

拿着会员卡去领礼品啦!

家装俱乐部招募会员火热进行中

本报讯“今天拿着会员卡领到一个全铜的地漏,挺高兴的!希望以后多为会员推出一些福利和优惠活动。”昨日,市民王先生高兴地来到老铜匠五金·卫浴店领取了会员礼物,并对家装俱乐部的发展提出了不少好建议。

据了解,王先生正准备对家里的旧房子进行装修升级,无意间看到《平顶山晚报》上刊登的家装俱乐部招募会员的消息,就到平顶山日报传媒集团家装建材工作室报名申领了一张会员卡。王先生说,最近他一直逛建材市场,担心会遇到家装陷阱,并没有订购任何家装建材。看到报社发起的活动及推荐的商家,他感觉比较放心。“拿到会员卡不仅可以在合作商家那里享受优惠,还可凭卡到老铜匠五金·卫浴店领取价值98元的全铜地漏一个,这个活



动真不错。”昨日,领到礼品后的王先生十分高兴(如图)。

据了解,目前家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生活广场、华帝

燃具、万家乐燃具、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D 陶瓷、老铜匠五金·卫浴、惠达卫浴、法恩莎卫浴、维意定制、金蝉窗帘、木林森照明。同时家装俱乐部希望招募更多商家加入!招募对象为

装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;2具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果你想加入家装俱乐部,直接到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡即可。经过家装俱乐部工作人员协调,凭会员卡可领取老铜匠五金·卫浴提供的价值98元的高档全铜地漏一个(进店领取礼品,礼品数量有限,领完为止)。家装俱乐部将为俱乐部会员提供更多优惠,让你家装无忧。咨询电话:4958366、13137757986。

(焦曙光文/图)

维意整体家装特约栏目

主卧衣帽间装修注意啥

家住市区平安佳苑小区的刘女士问:新房有个衣帽间,想重新装修一下,不知道应该注意哪些地方?

维意整体家装负责人答:主卧衣帽间装修,首先要注意的就是照明问题,在选择灯光的时候最好使用内置灯泡,或在灯泡外面加一个灯罩,以确保安全。其次是要注意防潮防霉,如果主卧的位置距离厨房或者洗手间比较近的话,那么防潮就更加重要了。

最后,要注意衣帽间的收纳功能,比如说眼镜、包、袜子、内衣等物品应该有专门的收纳空间,在衣帽间里面,壁柜一般采用开放式壁橱,为了能够让整体看起来和谐统一,收纳性和美观性同等重要。

(焦曙光)

WAVES 维意定制

- 1. 平西建材城东门绿之源装配 3889888
- 2. 万达广场2号门3楼维意定制 3881998

儿童床多款产品存安全隐患

本报讯 据央视报道,近日,北京市消费者协会公布了最新的双层床比较试验结果。结果显示,28件双层床样品不符合相关标准,这些不符合标准的双层床大多数来自于网络销售平台,价位从1701元到7070元不等。

双层床不符合标准,暗藏安全风险

不符合国家标准的双层床违反的是国家强制性标准,这就意味着这些双层床是不允许生产、不允许在市场上销售的。而这些不符合国家标准的产品,问题多集中在使用安全上。

检测人员介绍,与普通家具不同,双层床的使用者多为儿童,属于儿童家具。因此按照国标要求,儿童家具中16米以下的家具产品如有外角,必须进行倒圆处

理,且倒圆的直径最小要能贴合10毫米的量角器。

这次比较试验中,共有8件样品的边缘及尖端不符合国标要求,存在安全隐患。

国家家具及室内环境质量监督检验中心主任孙书冬认为,厂家对产品的安全意识不足,产品只满足了使用功能,但是忽略了产品设计缺陷会对人体造成伤害。

而同样是设计问题,双层床梯子间距一旦出现问题,容易导致儿童摔下受伤。孙书冬说,国家标准要求梯子的上下表面之间的距离要在200毫米至300毫米之间,而在本次检测中,10件样品的梯子不符合要求,集中表现在脚踏板上下表面的间距过大。出现这种情况的主要原因就是企业为了降低自己的生产成本,拉大了梯子间距。

记者注意到,因双层床导致的伤亡事故不时见报。这些事故

中,多数是由于上床安全挡板存在隐患,导致使用者从上铺摔下,最终酿成惨剧。因此,上床安全挡板作用不言而喻。国标要求上床安全挡板间隙在60毫米-75毫米之间,否则容易卡住使用者的腿或手臂。另外护栏要有足够的高度,至少达到300毫米,过低的护栏容易导致使用者摔下。但是,在这次比较试验对上床安全挡板的检测,在28件不符合国标规定的样品中,其中有27件样品的上床安全挡板不符合国标要求,是不符合率最高的一项。

检测人员分析,导致护栏存在诸多问题的原因,同样是企业为了节省成本而减少用料。

双层床上的标记线是不能忽视的安全线

检测人员指出,不进行倒圆

处理,人为拉大梯子间距等是此次比较试验中发现的主要质量问题,其背后原因就是生产企业为了节约成本。

与此同时,一些不费原材料、因缺乏安全意识带来的风险也不容忽视。

国标规定,双层床的上床要有标记线,也就是永久性刻度线。它提醒消费者使用时床垫加上被褥的高度不能超过这条线。经过检测发现,这次比较试验共有24件产品没有这条标记线。

孙书冬说,这个标记线主要用来提醒消费者注意床垫的高度,如果超过这个刻度的话,会造成消费者从床上摔下,可以说这个标记线是保护消费者的一个生命线。遗憾的是,这条不费原材料的标记线,却有近九成的企业没有标注。

(孙红丽)

共享净化器现身部分宾馆饭店

本报讯 据北京晨报报道,近年来,随着生活水平的提高,空气质量越来越受到人们的关心,空气净化器也逐渐走入了人们的视线。最近,在河南省漯河市部分宾馆、饭店、会所出现了共享空气净化器的踪影,用户只需通过微信、支付宝扫码,即可享受健康空气,而且不必缴纳任何押金。

漯河市长江路一家饭店的服务员介绍,顾客通过扫码支付,选择相应的套餐,手机就能开启机器,并且显示室内空气质量。共有四种套餐,分别是5元30分钟,10元60分钟,18元120分钟,30元240分钟。

正在吃饭的刘先生,第一次见到共享空气净化器,感觉很稀奇,就买了10元60分钟套餐,一个小时够吃一顿饭了,效果还可以。饭店负责人说,已经有很多顾客通过扫码使用了共享空气净化器,评价还不错。

(北辰)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权? 装修质量不达标,去哪儿投诉好? 无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平,碰到多少糟心事,都交给我们来帮您! 装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权! 线索一经采用刊发,奖您百元现金! 报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

- 电话:13137757986;
- 微信平台:平顶山家装建材;
- 邮箱:1648178772@qq.com。



打击非法集资

维护社会稳定

平顶山晚报公益广告